

微视野

“开封王婆”
在江西葛仙村等你

@江西日报
(江西日报官方微博)

4月15日,“开封王婆”现身江西葛仙村。4月16日起,将开启她的江西首秀!4月17日14时,锁定江西日报微博直播间,通过江报君的直播镜头感受“王婆”魅力,领略爱情的甜蜜与幸福!



马克龙承诺巴黎圣母院年底重新开放

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)



2024年4月15日是巴黎圣母院大火五周年。相关修复工程已进入收尾阶段,旨在为圣母院重新开放做好准备。法国总统马克龙承诺,巴黎圣母院将于2024年12月8日重新开放。据法国媒体报道,马克龙届时将出席巴黎圣母院重新开放的相关仪式。

“中国梨都”
山西隰县万亩梨花怒放如玉似雪

@山西日报
(山西日报官方微博)

时下,素有“中国梨都”美誉的山西省临汾市隰县,万亩梨花竞相怒放,梨园如玉似雪,繁花遍布枝头,花海香飘醉人。隰县被授予“中国金梨之乡”“中国酥梨之乡”“中国玉露香梨之乡”。目前,全县梨果面积38万亩,其中玉露香梨23万亩,是全国规模最大的玉露香梨种植基地。



微警情

相亲变理财 被骗20万

@公安部刑侦局
(公安部刑事侦查局官方微博)

江苏王女士刷短视频时刷到一个“本地相亲”视频,报名参加后结识了1名自称是银行高管的男子,对方称可以带王女士投资挣钱。王女士下载了一个理财软件,先后存入了20多万元,还将自己“相亲变理财”的奇遇告诉了女儿,在发现不能提现后才发现被骗,于是赶紧报警。民警研判赃款去向,帮王女士追回10万余元被骗资金,目前正在全力追讨其余被骗资金。

微提醒

五一假期火车票开售

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

五一小长假临近,旅客4月16日可买4月30日车票;4月17日可买5月1日火车票。

铁路部门提示,铁路12306网站(含手机客户端)是官方唯一火车票网络售票渠道。

微关注

一男子在熊猫中心偷笋被终身禁入

@四川日报
(四川日报官方微博)

4月15日上午,一男子在中国大熊猫保护研究中心都江堰基地游览参观时,违反基地管理规定,盗采园区新发竹笋并投进蝶泉园大熊猫室外运动场。工作人员发现后立即制止其违规行为,进行严肃批评教育,并将其列入终身禁止到熊猫中心各基地参观名单。

微世相

小伙直播钓鱼被困隔屏喊网友打119

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,四川成都,5名男子河中直播钓鱼,突遇涨水被困河道中央无法返回,无奈求助“家人们”帮忙报警。消防员赶赴现场,见5人手足无措地站在“孤岛”,表情甚是尴尬。救援人员利用救生艇将5名男子拉回岸边的安全地带。上岸时,男子还不忘捡拾自己的渔具,话说涨水之前也得长点心呀!



火车下铺挂床帘合规吗

@中国青年报
(《中国青年报》法人微博)

4月14日,某列车上一乘客吐槽年轻人在卧铺下铺挂帘子,不让70岁老人坐。对此,中国铁路12306客服接受采访时表示:“没有明确规定不能使用,在不妨碍其他乘客的情况下可以使用。”

男孩走失深山不慎跌落悬崖
警民协力16小时成功救援

@黔西南公安
(贵州省黔西南州公安局官方微博)

4月13日傍晚,贵州省晴隆县公安局莲城派出所接到群众唐某美报警,称其孙子张某轩于当日上午10时左右,与小伙伴到西泌河抓鱼后走失,接到报警后,莲城派出所民警孔德云立即带队赶赴现场,了解情况后,当日值班民警辅警立即开展找寻工作,当地群众也自发加入到搜寻队伍中来,4月14日上午8时许,熟悉地形的村民最先发现跌落悬崖的张某轩,历时16小时,终于将张某轩平安送到医院。

